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SOLUTION DE LA QUESTION 150.

PAR M. DE PERRODIL,
éléve du college de la Floche,

Soient p et ¢ les coordonnées du point a; sa polaire aura
pour équation

(1) Apy+Bgqr—A'B*=0;
la droite qui joint les picds des coordonnées du point a
diamé(ralement opposé , scra

@) gy-+pr+pg=0.

Multiplions ces équalions I'une par I'autre, nous aurons un
lieu qui contiendra les quatre points b, ¢, V', ¢, savoir :
PIA Y+ B 2’ —A'B )+ (A% g —A'DBq) y + Bp(g*—A%)x=0.
La combinaison de cette équation avec celle de Vellipse,
donnera un lieu passant cncore par les quatre points b, ¢,
v, .

Or, en vertn de I'équation A’y* B2’ —A’B =0,
I'équation précédente sc réduit a

@) (Ap+Bq)ry+A%(pP—B)r+Bplg*~A)xr =0,
qu’on peut rendre idertique avec
(A" —DB)zy 4 Boy — A%Bxr =0;
or l'intersection de ce lieu avec I'cllipse donne quatre points,
ol les normalcs concourent au point [«, B], donc aussi les
quatre poinis d'intersection de I'hyperbole (2; jouissent de Ia
méme propriélé. D’ailleurs les conditions d’identité, savoir :
A _(M—g)Bp B (pP—BAg
A'—B T AP+ B¢’ A—B T Ap 4 B¢

donnent immédiatement les coordonnées «, 8 du point de
concours.




